

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням сімнадцятої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 15.12.2022 року № 3-17/VIII

ПРОГРАМА
фінансової підтримки
9 державної пожежно-рятувальної частини
(м. Корюківка)
2 державного пожежно-рятувального загону
Головного управління ДСНС України у
Чернігівській області
для покращення матеріально-технічного
стану в 2023-2025 роках

м. Корюківка
2022 рік

1. ПАСПОРТ

Програми фінансової підтримки 9 державної пожежно-рятувальної частини (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області для покращення матеріально-технічного стану в 2023-2025 роках

1.	Ініціатор розроблення Програми	9 державна пожежно-рятувальна частина (м.Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Чернігівській області
2.	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми, нормативні документи	Бюджетний Кодекс України, Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3.	Розробник Програми	Корюківська міська рада, 9 державна пожежно-рятувальна частина (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Чернігівській області
4.	Відповідальний виконавець Програми	Корюківська міська рада, 9 державна пожежно-рятувальна частина (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Чернігівській області
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради (в частині міжбюджетних трансфертів)
6.	Учасники Програми	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради, 9 державна пожежно-рятувальна частина (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Чернігівській області
7.	Термін реалізації Програми	2023 - 2025 роки
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Корюківської міської ради, державний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, в т.ч.:	1500,00 тис. грн. 2023 рік – 500 тис. грн. 2024 рік – 500 тис. грн. 2025 рік – 500 тис. грн.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма фінансової підтримки 9 державної пожежно-рятувальної частини (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області для покращення матеріально-технічного стану в 2023-2025 роках (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу Цивільного захисту України, Бюджетного Кодексу України.

Щороку в районі виїзду 9 ДПРЧ (м. Корюківка) 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Чернігівській області виникає понад 80 пожеж у житловому секторі, на виробничих підприємствах та в природних екосистемах. На пожежах в середньому гине від 1-ї до 3-х осіб. Крім того, в зоні відповідальності підрозділу працює понад десять підприємств з об'єктами підвищеної пожежної небезпеки - державне та комунальне лісогосподарські підприємств, теплова електростанція, приватні підприємства з переробки деревини, тощо.

Корюківський район знаходиться на півночі Чернігівщини, який є прикордонним з росією районом. Майже щодня територія району піддається обстрілам з мінометних та артилерійських систем різного калібру, внаслідок чого є не лише руйнування житлових та нежитлових будівель, а й виникнення пожеж, зокрема в природних екосистемах. В зв'язку з цим, збільшилась кількість залучень особового складу підрозділу до ліквідації наслідків пожеж та руйнувань, інших надзвичайних подій та ситуацій.

Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж потребує значних зусиль та залучення великої кількості особового складу і техніки підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.

У зв'язку з обмеженим фінансуванням, матеріально-технічне оснащення, забезпечення паливно-мастильними матеріалами 9 державної пожежно-рятувальної частини (м.Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області (далі – Підрозділ) не відповідає сучасним вимогам та потребує додаткового фінансування.

Прийняття Програми надасть можливість створити механізм забезпечення заходів пожежної безпеки на території громади та умов покращення реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної безпеки; покращити оперативність та злагодженість дій при ліквідації пожеж та інших подій Підрозділом, розширить можливості Підрозділу щодо проведення аварійно-рятувальних і інших невідкладних робіт.

3. Мета Програми

Метою Програми є надання фінансової допомоги для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення профілактики виникнення пожеж та аварій, громадської безпеки при виникненні надзвичайних ситуацій, вирішення питань щодо матеріально-технічного забезпечення та створення належних умов праці особового складу 9 державної пожежно-рятувальної частини (м.Корюківка) 2 державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми

Економічний та фінансовий стан держави, не дає можливості забезпечити фінансування Підрозділу в повному обсязі. Єдиним способом вирішення проблемних питань щодо попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків є залучення додаткового цільового фінансування для 9 державної пожежно-рятувальної частини (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.

Враховуючи зацікавленість Корюківської міської ради у вирішенні питань пожежної та техногенної безпеки, а також у межах діючого законодавства, зокрема Бюджетного Кодексу України додатковим джерелом фінансування Програми є надання Корюківської міською радою цільової субвенції для 9 державної пожежно-рятувальної частини (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області з метою забезпечення Підрозділу паливно-мастильними матеріалами, форменим одягом, спеціальним захисним одягом, касками пожежними, засобами радіозв'язку, засобами малої механізації, пожежно-технічним оснащенням, медичними препаратами для медичних укладок та запасними частинами для пожежних автомобілів.

Фінансування Програми здійснюється шляхом передачі субвенції з місцевого бюджету до державного бюджету.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується на кожний рік окремо виходячи з конкретних завдань та в межах наявних фінансових можливостей міського бюджету і може коригуватися протягом року.

Виконання заходів Програми передбачено протягом 2023-2025 років.

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в додатку 1 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів.

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради.

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, відповідальні виконавці (головні розпорядники коштів), протягом періоду дії Програми, ініціюють внесення змін до Програми на підставі даних аналізу, щодо стану її виконання.

Дев'ята державна пожежно-рятувальна частина (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області щороку до 01 лютого, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання заходів Програми та цільове використання коштів в обсягах фінансування заходів Програми постійній комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним.

В останній рік дії Програми розробник подає пропозиції про доцільність її фінансування на наступні роки.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Напрями діяльності та заходи Програми фінансової підтримки 9 державної пожежно-рятувальної частини (м. Корюківка) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління ДСНС України у Чернігівській області для покращення матеріально-технічного стану в 2023-2025 роках

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Підвищення рівня оперативної готовності щодо гасіння пожеж та здатності до проведення аварійно-рятувальних і інших невідкладних робіт Підрозділом	Придбання: пожежних рукавів, пожежно-технічного оснащення, паливно-мастильних матеріалів; форменого одягу; спеціального захисного одягу; касок пожежних; засобів радіозв'язку; засобів малої механізації; медичних препаратів для медичних укладок; запасних частин для пожежних автомобілів; оргтехніки; закупівля матеріалів та проведення поточних ремонтів службових приміщень <i>(субвенція державному бюджету)</i> .	2023-2025 рік	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради (в частині міжбюджетних трансфертів)	Бюджет Корюківської міської територіальної громади	2023 рік -500,0 2024 рік- 500,0 2025 рік- 500,0	Покращення оперативності та злагодженості дій при гасінні пожеж та ліквідації надзвичайних подій, ситуацій Підрозділом, розширення можливості Підрозділу щодо проведення аварійно-рятувальних і інших невідкладних робіт; поліпшення умов служби особового складу 9 Державної пожежно-рятувальної частини.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ